

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Смерть тоже хочет

Я никогда не думал, что смерть имеет реальное воплощение. Конечно, в моей голове, как и у многих других моих соотечественников, смерть, прежде всего, ассоциировалась в виде старухи с косой в черном балахоне. Но на самом деле в моей прагматичной голове, где я привык любую информацию раскладывать по полочкам, такое изображение смерти относилось скорее к «ящичку» с надписью легенды и мифы. И если меня кто-нибудь бы спросил что же такое смерть, то я скорее описал бы ему больницу, кладбище и вселенскую пустоту. Но когда я увидел ее на своем пороге, то сразу понял, что это она. Даже не просто понял, а почувствовал каждой клеточкой своего организма. Такая мистическая уверенность была, по меньшей мере, странной. Ведь когда я открыл дверь, передо мной стояла красивая темноволосая девушка, лет двадцати на вид. Нет, она была не просто красивой, она была по-настоящему прекрасна. Разве что, очень бледный цвет лица и нездоровый блеск глаз слегка портил впечатление. Она стояла и молчала. Непонятная сила заставила меня отступить на два шага, и смерть вошла в дом. Она оглядела мое жилище одновременно с интересом и тенью полнейшего безразличия, и села в кресло напротив меня. Мои ноги вдруг стали ватными, подкосились, и я опустился на диван. Как ни странно, но в тот момент мне не было страшно. Она сидела и молчала, а я стал ее оглядывать с головы до ног. Ее шикарная третьего размера грудь, обтянутая блузкой, совсем не вздымалась. Я понял, что она не дышит. Коротенькая юбочка едва прикрывала роскошные бедра, обтянутые колготками. Мой член начал подниматься. Я вдруг понял, что безумно хочу ее. Хочу животным желанием. Хочу взять ее грубо и быстро. Я понимал, что времени до моей кончины осталось совсем не много. Вот уж не думал, что в последние минуты своей жизни буду думать о сексе, причем о сексе не с человеком, а с чем-то чего вообще быть не должно. Она словно прочитала мои мысли и перевела взгляд на мою ширинку, которая начала предательски топорщиться. Возбуждение нарастало. Я тяжело задышал, брюки рвало на части, а она просто разглядывала мою ширинку, как будто что-то решая. Это, как мне показалось казалось, продолжалось целую вечность. И вдруг она поднялась с моего кресла и медленно, цокая каблучками по паркету, направилось ко мне. Мое тело бросило в дрожь. Нет, мне не было холодно, и страх по-прежнему не нашел дорогу к моему сердцу. Это была дрожь желания. В голове моей выжигала мозг только одна фраза: «Боже, как же я хочу тебя». Других мыслей не было. Я был словно под гипнозом. Смерть подошла ко мне и провела своей изящной ладонью по моему паху. Даже сквозь плотную ткань моих брюк, я почувствовал холод, исходящий от ее руки. Возбуждение чуть-чуть спало, но желание никуда не ушло. Просто я уже не боялся кончить от перенапряжения в любую секунду. Медленно и без слов она расстегнула мою ширинку и выпустила моего дружка на свободу. Я видел, как он пульсирует в предвкушении ласк. Смерть опустилась передо мной на колени, оттянула кожу с моего члена и прильнула к нему своими ледяными губами. Вам когда-нибудь делала минет девушка, которая только что съела залпом килограмм мороженого? Обязательно попробуйте подтолкнуть на это свою подругу – это незабываемые ощущения. Сосала она отменно, словно занималась этим уже тысячи лет. Хотя может быть и занималась, откуда мне было знать. Она начала как бы робко, постепенно наращивая темп, и при этом одной своей рукой она делала подрачивала мой член круговыми движениями, а другой гладила мои яички. Удовольствие было невообразимое, но при этом я

не боялся кончить. Холод, исходивший от нее, охватил мой зад и низ живота, и действовал как анестетик. Я закрыл глаза и застонал, всецело отдаваясь процессу. Не знаю, сколько она сосала мне – несколько секунд или целую вечность, но она не дала мне разрядиться ей в рот. У нее на этот счет были другие планы. Вынув мой член изо рта, она поднялась и стала раздеваться. Медленно и грациозно, словно в самом искусном стриптизе она сняла с себя черную блузку, открыв моему взору своих прекрасных девочек, томящихся под кружевом лифчиком. Легкое движение руки и лифчик освободил их из плена. Две прекрасные, налитые соком белые груди. Они были идеальны. Мне хотелось вскочить. Хотелось впиться в них своими губами и целовать, целовать, целовать. Но я не мог даже пошевелиться. Это была настоящая магия. Смерть в это время продолжала раздеваться. Она повернулась ко мне спиной, сняла свою игривую юбочку и заигрывающе повиляла попкой. Я уже не мог терпеть, мне хотелось выть от возбуждения, сорвать с нее колготки и стринги, и наконец, уже войти своим дружком в ее холодную пещерку. Но смерть не спешила. Она просто хотела поиграть со мной. В абсолютной тишине она не спеша сняла с себя оставшуюся одежду и осталась обнаженной. Не много покрутившись передо мной, со всех сторон демонстрируя свои прелести, смерть подошла к креслу, встала на него на колени и выгнула спинку. На ее совершенном влагалище выступили капельки, которые мгновенно превращались в иней. И тут мое тело вновь обрело способность действовать. Не теряя ни секунды я подбежал к ней и начал трахать ее сзади грубо и быстро. В это время здание начало рушиться. Мой член входил в ее холодное лоно. Мой живот хлопал по ее прекрасной попке, а вокруг облетала штукатурка и трескали перекрытия. Я знал, что это конец. Мне просто хотелось успеть кончить в нее. В последний момент, когда здание заходило ходуном и посыпались камни, я разрядился в ее влагалище бурным фонтаном, с истошным криком подняв глаза к потолку. Я видел словно в замедленном кино, как один из камней – довольно здоровый кусок здания, падает мне на лицо. А потом стало темно. Я очнулся в реанимации. Врачи сказали, что меня спасло чудо. И я знал, какое чудо именно. С тех пор я не встречал ее, хотя забыть уже не мог. Но все мы смертны. Я уверен, что когда-нибудь мне вновь представится такая прекрасная возможность, пусть даже за миг до небытия.